



Должностное лицо муниципального предприятия осуждено за халатность, повлекшую тяжелые последствия



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора начальнику участка по ремонту дорог муниципального бюджетного учреждения «Дорремстрой» Айрату Касимову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст.293 УК РФ (халатность, то есть неисполнение должностным лицом своих обязанностей, если это повлекло существенное нарушение прав и законных интересов граждан, повлекшее по неосторожности причинение [тяжкого вреда](#) здоровью человека).

Следствием и судом установлено, что в период с 31 декабря 2015 по февраль 2016 года осужденный, не желая качественно выполнить работы по ремонту и содержанию участка проезжей части автомобильной дороги общего пользования федерального значения по проспекту Гая в Железнодорожном районе города Ульяновска, не проводил ежедневный осмотр дорог и искусственных сооружений на закрепленном участке в целях определения потребности в их ремонте и содержании, в результате чего на указанном участке образовалась аварийная яма, представлявшая опасность для жизни и здоровья участников дорожного движения. Впоследствии, 28 февраля 2016 года на этом участке дороги произошло дорожно-транспортное происшествие, в ходе которого пассажиру одной из автомашин причинены телесные повреждения, расценивающиеся как тяжкий вред здоровью.

Приговором суда Касимову назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

02 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1214406>